

胎儿3D模型问世



一家名为“Fasotec”的日本公司近日宣布他们可以将胎儿的核磁共振成像图片制作成为3D模型。这一技术实现了核磁共振成像技术从图像信息向实物模型的跨越。

“Fasotec”公司和“Parkside Hiroo”妇科诊所合作推出了这项服务。准爸爸妈妈们要是想得到这样一个看起来有点令人“毛骨悚然”的小雕塑，则需要先进行核磁共振扫描然后得到胎儿的三维信息。准妈妈的整个骨盆区(包括胎儿)将被复制出来。透明的部分代表妈妈的身体，白色部分则代表胎儿。这个模型的成品可以清晰地显示即将出生的小孩子在妈妈的子宫里面的状态。

新浪科技

美国总人口是圆周率一亿倍

美国人口总数是多少？美国人口普查局近日表示：美东部时间2012年8月14日下午2时29分，美国的人口数字升至314159265（三亿一千四百一十五万九千二百六十五）人，恰好相当于圆周率(π)的一亿倍。

美国人口普查局在声明中说：美国人口时钟达到了一个里程碑，这对数学统计学家“非常有意义”。

中国新闻网

卧室微生物伴你入眠

无论你是有洁癖还是邋遢大王，你的卧室里都一样遍布着数以百万计的微生物。它们分布在以门把手、遥控器、鼠标等手触物品为主的房间的各个角落，伴随着你夜夜入眠。

支原体

支原体是卧室内数量最多的微生物，也是目前已发现的最小的细菌。

支原体没有经典的细菌细胞壁结构，所以大多数作用于细胞壁合成的抗生素如青霉素等，对支原体都是无效的。虽然大多数支原体不是致病菌，但部分支原体一旦致病也不是一般的狠。例如肺炎支原体，它是熟知的非典型肺炎的主要病原体。

葡萄球菌

除了支原体外，葡萄球菌应该是我们在卧室最好的“闺蜜”，它们中最常见的是表皮葡萄球菌和金黄色葡萄球菌。表皮葡萄球菌主要生活在身体接触比较多的地方，例如门把手、遥控器、床单等。这种细菌是人体正常菌

群的一部分，一般情况下不会产生致病性。只有当其黏附于植入性的医疗器械等物体表面时，大量细菌结伴形成致密的膜状结构才会感染致病。

卧室的灰尘中，每1克灰尘最多可以含有近1亿个细菌。其中，人体的代谢废物，如头发、皮屑等，其中富含的无机物和有机物，为细菌孳生提供了绝佳场所。因此，有宠物的家庭，定期除尘更显得重要。

轮状病毒

由于构造的特殊性，病毒很难像细菌那样在体外长时间存活。当然也有例外，卧室里常见的轮状病毒就可以在自然环境中存活许多天。与葡萄球菌一样，轮状病毒主要存在于人手接触物的表面，如遥控器、鼠标、门把手等。感染轮状病毒主要的症



状就是腹泻，对婴幼儿的影响尤为严重。因此，对幼童的卧室一定要注意定期搞卫生消毒。

霉菌

霉菌是能引起食物霉变的真菌的统称。霉菌喜欢潮湿温暖的生长环境，南方的梅雨季节是其最爱。在卧室里，霉菌主要由鞋底带入。配置卧室专用拖鞋并定期清洗更换，能有效减少霉菌的污染。

羊城晚报

见多识广



本期问题：猜猜图中物品是什么？

上期答案：存钱罐

请将答案通过短信发送至13675161755，请注明姓名、地址和邮编。我们将选取五位答对的读者发给纪念奖。南京市读者请到报社领取奖品。地址：南京市洪武北路55号置地广场602室。领奖时间：每周二到周五下午。外地读者我们将按地址邮寄奖品。

获奖名单：罗丹妮（南京市江宁区）吴彤（南京市玄武区）赵可丁（南京市鼓楼区）赵婷婷（南京市玄武区）范媛（无锡市）



本期奖品：《天天吃醋》

作者：浙江科学技术出版社
友情推荐

好消息

泡澡或热敷有助预防皱纹



紫外线照射会造成胶原流失，是产生皱纹的重要原因。日本研究人员先用温水热敷实验鼠的后背，再用紫外线照射实验鼠的后背。结果显示，如果使用相当于体温的37摄氏度的温水热敷实验鼠，其后背会出现很明显的皱纹，但是如果使用42摄氏度的温水热敷，实验鼠后背就不会产生皱纹。因此，研究小组认为，如果人们在遭受紫外线照射前也泡个澡，或者用热毛巾热敷，也许能够预防皱纹。

信息时报

坏消息

重度忧郁可能造成脑神经萎缩

美国科学家最近发现，重度抑郁症患者身上建立神经突触（脑细胞之间的连接）的相关基因遭到抑制，这会促使大脑的前额叶皮质萎缩。科学家分析已故重度抑郁症患者的脑组织后发现，脑神经突触运作不可或缺的基因在这些人身上较不活跃。这可以解释重度抑郁症患者为什么专注力和记忆力都不佳，情绪反应也比较迟钝。

中新网



90秒

法国“液体手术刀”巧祛眼袋

2、省事
省钱 一般眼
袋、黑眼圈
仅需一支即
可，无需重
复购买。



3、不会反复 药妆产品，具有药用治疗功效，解决眼部肌肤问题，眼袋、细纹消失后不会反复。

适用于：遗传性、顽固性、老年性、偶发性等各种原因形成的眼袋及黑眼圈、鱼尾纹、眼周纹。特大优惠：买2赠1

快团订购热线：400-025-9077

巧治失眠，只需一滴油

内调脏腑，平衡阴阳方可根治失眠

《内经》谓：“卫气不得入于阴，常留于阳则阳气满，阳气满则阳跷盛，不得入于阴则阴气虚，故目不瞑。”红医堂安神解郁好睡精油是从薰衣草、洋甘菊、檀香、玫瑰等植物中，运用纳米萃取技术提取的专门治疗失眠的复方调和精油。其有效成分能滋补肾阳、疏肝健脾，平衡阴阳，迅速打通全身经络，营卫心、脾、肝、胆、肾五脏相互协调，实现脏腑安和，目瞑而寐，可轻松入眠。

三大优势，巧治失眠

●安全无依赖 纯植物提取，不添加任何西药成分，无依赖，男女老少皆可放心使用。

●方便效果快 只需睡前滴一滴在枕头

上，在枕头周围形成一个助眠的小环境，10



分钟您就可以安然入睡。重度失眠患者可滴一滴在人中穴和太阳穴，轻轻按摩3-5分钟，效果更佳。

●省钱还去根 每次只需一滴，一瓶可用3个月。一般持续用1-3个月即可调节脏腑，平衡阴阳，紊乱的神经得到修复，从此告别失眠。

适用人群：顽固性失眠，神经衰弱，多梦易醒，萎靡抑郁，心烦意乱，头晕头疼，记忆力下降，心悸气短等。

快团订购热线：400-025-9077

茶免费枕送



现在订购睡眼精油，即可免费获赠茶香枕一只。
(赠品有限，领完即止)

选对药，夏治哮喘、慢支有奇效



中医认为，哮喘病是肺、脾、肾三脏受损，功能失调所致，患者往往体质虚寒，极易受寒邪侵扰，导致哮喘反复发作。

想要把哮喘真正治好，应该趁夏季人体气血经络舒畅，皮肤腠理宣泄时治疗，驱风祛寒，令人体备足阳气，到冬季时才不易被寒邪所伤，这才是哮喘的治本之法。

原中南海著名保健医师胡维勤教授针对哮

喘病发作的根本原因，重组370年咳喘秘方并制成国药准字特效药达肺草，以补脾胃、增强肝肾功能为先导，然后逐渐清除患者肺部死痰，增强肺泡功能，从源头上治好哮喘、老慢支。

研究显示：达肺草能清肺热，祛肺痰，能显著改善肺病患者胸闷咳嗽、心悸乏力等症状，由于疗效显著，达肺草获得中国医学会郑重推荐，并取得中国医学会(HK)质量信誉保证。只要你服用一周，保证哮喘、老慢支冬天不发作！

团购优惠：买4盒送1盒

快团订购热线：400-025-9077

在家做足疗 踩掉全身病

一穿一走，脚底开始冒火，特舒服，气血顺畅，全身轻松，自用、送礼都有面子，有新意！

足太医气理疗鞋，集远红外、针灸、磁疗三大功效于一体，天天30分钟，680个磁针，针对足底穴位进行磁疗按摩，加速代谢排毒功能，

改善血液循环，全身百病消。

每天穿上30分钟，气血顺畅，浑身轻松；穿上15天，排便通畅、天天睡得香；坚持使用，血压平稳、血糖下降，血脂清了，胸闷气短、四肢麻木、肾虚乏力，从此不再来。

快团订购热线：400-025-9077



白发脱发 3服药解决大问题



云南老苗医、人称黑发奇人的陈露明大师专治白发、脱发、斑秃，他根据祖方改良的一种神奇的黑发方，现已被批准为国药准字号产品，命名为“露明首乌汁”。

露明首乌汁在全国热销，陈露明大师郑重承诺：“28天长出黑头发！”“保证没有副作用，非常安全！”“不管脱发、白发多严重，三服药，肯定解决大问题。”

露明首乌汁主要成分为何首乌、枸杞、金樱子等，从补肾精、益气养血根本入手，具有固精室、补阳气的功效，以养发根，激活毛囊，促进头发生黑色素分泌，很多消费者反映，使用1周，掉发明显减少；20天，长出黑色发根；3周期，男性能力明显提高，女性痛经、月经不调改善，头发乌黑浓密，面色红润有光泽。每天喝几口，治疗周期短，不反弹，花钱少。

团购优惠：买7盒送3盒，买4盒送1盒
快团订购热线：400-025-9077

国家专利 铲除蟑螂、老鼠

第三代多功能变频电子驱蟑器，通过发射超声波及电磁波刺激蟑螂老鼠的视觉、听觉神经系统，令其无法忍受而逃离。

其产品技术已达到国际领先水平并获国家专利。经权威检测，该产品所产生的电磁波，远远小于电视机、冰箱、微波炉等家用电器，且只针对蟑螂和老鼠。研究发现：使用1-2天，发现家里蟑螂、小蠊大受刺激，四处乱窜；3-5天左右，房间

内的蟑螂老鼠基本消失，仅剩的蟑螂老鼠行动迟缓，极易拍打致死；一周之后，蟑螂老鼠、小蠊纷纷逃离，不再进入；长期使用，家中几乎不再发现蟑螂老鼠的踪影。欢迎企事业单位团购，量大优惠。

快团订购热线：400-025-9077

